



学历要求从初中生升级为大专生

## 保险营销员 招聘难度加大

据上海金融报消息,本月是新版《保险销售从业人员监管办法》(以下简称《办法》)正式实施的时间。该《办法》中最大的亮点无疑是第二章第七条中的规定:“报名参加保险代理人资格考试的人员,应当具备大专以上学历和完全民事行为能力。”这条规定被业界解读为保险业的人才计划,保险营销员的学历要求将从初中生升级为大专生;更被视为今年中国保险业提升行业形象以及从业人员素质的重要举措之一。

而此时,也正是保险公司招兵买马的“旺季”。然而,即使面对“全国高校应届毕业生699万的历史新高”这样一个供大于求的人才市场,各寿险公司的人力资源部门还是高兴不起来。对于他们来说,招聘难仍然是摆在眼前的难题。

据一保险公司人力资源部负责人直言,大多数高校毕业生对保险销售并不“来电”,原因在于,一方面与目前的就业观念、对自身定位不准有关,另一方面也与保险业自身的口碑不佳有一定关系。

另有一家寿险公司的招聘负责人也告诉记者,尽管参加招聘会的大学生很多,但是主动应聘销售员的人数却几乎为零,“大学生们的职位意向要么是公司管理层,要么就是财务部或者后勤部。如果你告诉他是保险销售员,他们会放弃应聘机会。”

事实上,保险营销员最难一直是保险公司的普遍现象。“即使保险佣金再高,没有社会关系网的应届生能卖出几份保险?而且父母家人都不支持我干这行,他们说暂时找不到工作宁可在家呆着也不要去做保险公司。”在应届大学生小张看来,做保险营销员不仅工作压力大,收入也不稳定,还要经受来自家人与社会的异样眼光。

对于《办法》提高学历的做法,中国保监会有关部门负责人此前表示,具备大专以上学历的人员通过规定考试后取得的资格证书,在全国范围内通用;同时各地保监局可根据辖内实际调整参考人员学历要求,但取得的资格证书仅在当地保监局辖区有效,这些人员欲跨区从事保险销售,还得另外参加考试取得相应资格证书。

其实,全国或地方的销售资格并不能给保险营销员带来多大的影响,保险公司招聘营销员的一个很大的因素是看中该营销员在当地的人脉,同时,保险公司也支持异地账户划账,所以地域上的销售限制对于险企而言影响甚微。

据悉,近期多数中小寿险企业的招聘主力都转为同业引进的营销员团队,“很多团队的负责人都能达到一定的业务层次,工作时间做长了,基本会被业内其他公司挖角。”为了挖角现成的团队,险企多数要付出较大的成本。“若是同业引进,只要团队具备能力,能达到关键指标的要求,寿险公司一般会为团队的负责人提供一年或两年的底薪。其他营销员亦能获得部分的固定底薪。”业内人士透露。

(佚名)

## 振兴东北战略十年成果展——【最具影响力换热器企业之星】

# 中国换热器城十大领军企业

## 吉林省阳光换热设备制造有限公司

### 前言

四平市在国内独享“中国换热器城”之美称,这里汇聚了众多换热器产业的优秀企业,为中国换热器产业的做大做强奠定了基础。四平市放眼世界,通过引进国际名企,整合换热器产业,提升了产业核心竞争力。目前,四平市换热器产业发展迅猛,产品遍及全国。现有大、中、小型生产换热器企业逾100家,国家换热器检验检测中心也落户在四平市。四平换热器产业在中国独树一帜,堪称是超大型的产业基地。缘于此,四平市政府全力将换热器产业基地打造成中国换热器城。此次由四平市换热器协会推荐展示的10家换热器企业,他们不仅产品可靠,企业形象也位居一流,是四平换热器行业中十大领军企业。

公司坐落于素有“换热之乡”美誉的吉林省四平市,安家在“神州第一屯”换热工业园区。企业固定资产1.5亿元,厂区占地6万余平方米,建筑面积4.8万余平方米,是集换热设备生产、加工及技术研发、服务为一体的一家新型技术密集型企业。现隶属于吉林省阳光集团。企业拥有专业工程技术人员68人,从事换热器生产及其技术的研发与咨询业务,为全国各地换热生产厂商及终端用户提供技术支持服务,业务范围涉及冶金、电力、石油、供热、化工、医药、食品和船舶等多种行业,客户遍及全国二十多个省、市、直辖市及地区,得到各地厂商及用户的广泛认可和好评。

公司拥有1.2万吨大型油压机、CZ-5x7自动埋弧焊操作机、GS II 4000HD数控火焰切割机、TY-BC等离子切割机等大型生产加工设备60余台套,不但能够从事板式换热器及其机组、管壳式换热器、螺

旋板式换热器的生产制造并且能够生产加工各种特殊板材的换热设备及全焊式板式换热器、钎焊换热器等新型换热设备。公司广集四方才俊,在技术、管理、生产、销售等各个环节采用最先进的经营理念;招集最具实力的技术人才;引进最完善的工艺流程;运用售、服一体的经营概念。引导企业的发展、经营。相信,吉林省阳光换热设备制造有限公司一定能够成为“换热器之乡”里最为璀璨的一颗明星!

公司拥有雄厚的技术实力,与全国各大院校密切合作,集研发与生产为一体,能够将最先进的换热技术迅速转化为产品形态引领市场并十分注重质量与服务,成立了以企业总经理挂帅的售后服务领导小组,及时反馈产品信息;改进产品的质量与工艺。“以顾客为导向,视质量为生命”是阳光永久不变的企业灵魂;“以技术为资本、以服务为宗旨”是阳光坚定不移的企业精神!

### 四平市换热器协会 中国(四平)换热器城十大领军企业

四平市巨元瀚洋板式换热器有限公司  
四平维克斯换热设备有限公司  
四平艾维能源科技有限公司  
四平市中保换热设备有限公司  
四平(国营)东方换热设备制造厂

四平市华亿热力设备制造有限公司  
吉林省阳光换热设备制造有限公司  
四平市中亚热工环保设备制造有限公司  
睿能(四平)北方能源技术有限公司  
四平市威力圆换热设备有限公司



### 业务拓展需破多层“梗阻”

大思路拉开了,试验田落地了,但记者仍对连锁门店业务拓展的可行性充满疑虑。首先一点就是运营成本问题。开门店意味着大投资,即便第一家店选址共青团路北首的城市边缘,100多平米门店的租赁费用也要4万余元。再加上水电费和员工工资,按一家店2名就业指导师来算,每年的运营成本将达到12万元左右。

那么,这笔钱到底花得值不值,又是否能花得起呢?魏志静为记者简单算了一笔账,如果按一年成功安排300人就业来算,折合到每一个人身上的就业服务成本就只有400多元。400元为一名大学生作出职业生涯发展规划,找到一份工作,政府还是完全可以承担的。

“全市每年有1个亿的扩大失业金,其中,用于就业推荐的部分年年都用不完。现在,我们就是把这笔钱拿出来,为求职者购买高标准的就业服务。”邵新才说,为确保所提供的服务取得实效,我们会对就业指导师进行业绩考核,促成就业的人数越多奖金就越高。

而说到就业指导师,一个新的问题就连接带出现,究竟什么样的人有资格胜任这一岗位,济宁是否有这样专业人才的储备呢?

对此,朱茂雷坦言,就业指导师需具备专业常识、心理学知识等,且需要通过职业认证。而现在,几乎找不到拥有这一认证的“现成人才”。对此,人才市场正积极组织开展就业指导师培训,尽早填补这类人才缺位。

(孟一 郭召利)

### 只要肯下一线 农牧毕业生就是“香饽饽”

今年虽被誉为“史上最难就业季”,但农牧专业应届毕业生依旧迎来了就业“大年”。截至7月15日,扬州大学动物科学学院应届毕业生已实现100%就业,而且超半数的就业学生工作岗位在生产一线。

今年农牧行业表现出强劲的引才需求。该院畜牧专业本科毕业生仅137名,硕士40多名,博士17名,其中还有近一半毕业生选择了继续深造。而从去年11月以来,该院接收的各类企业招聘岗位总数超过了1000个,也就是说,毕业生和就业岗位的实际比例达到了近1:10。

畜牧行业强势推进集团化养殖,是今年畜牧行业就业岗位供需严重失调的直接原因。南京正德饲料科技公司技术部经理翁新华告诉记者,去年以来,畜牧业进入新一轮扩张周期,显著标志是以集团化养殖替代过去“公司+农户”的散养模式,中粮集团、嘉吉集团等畜牧龙头企业,此项投资都达到了百亿规模,这带动了全产业链的人才需求升级。

农牧行业引才需求大,但岗位80%集中在生产一线。连云港北欧农庄生猪养殖有限公司负责人表示,农牧行业用人的特点是,需要员工具备扎实的专业知识。所以,所有新进员工无论未来从事营销或是管理,都必须要有生产一线的工作经验,了解农牧行业生产的全过程。

“经过多年的就业教育,多数农牧行业毕业生已认为到基层一线就业是发挥所学的最佳选择。”动物科学学院党委副书记陈克勤表示,今年该院51.47%的毕业生选择了到一线参加工作,其中水产班30名毕业生中就有22人在全国各大水产养殖公司的第一线就业,这是今年学院实现高就业率的一大原因。毕业生放下身段到一线就业,紧贴就业市场需求,也为自己的成长打开了空间。

(宣涵 张晨)